EDUCATIVO
- e

RESOLUCION DE PROBLEMAS

*  Observa los datos que te dan de los siguientes problemas referidos a las personas que hay en
un centro comercial.

p
DATOS
Nilmero de hombres —> 180

Numero de mujeres —— 100
NuUmero de ninos — 90

En cada problema une las etiquetas correspondientes y tacha las demas. Después escribe la
operacién que resuelve el problema.
¢Cuantas personas hay en el centro comercial?

y Se calcula
Operacion e compard un total

Hay que sumar Hay que restar

En el centro comercial hay 40 nifios que llevan chompa. ¢Cuéntos ninos hay sin chompa?

Operacion
@ Se calcula
Se cormp? la diferencia

Hay que sumar Hay que restar
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En el centro comercial hay 30 mujeres con carteras. ¢Cuantas mujeres no usan carteras?

(@ un total
o0®

0 Se calcula
oe una diferencia
Hay que sumar Hay que restar
¢Cuantos adultos més que ninos hay en el Centro Comercial?
Operacion
Se compara { Se calcula
un total
Se calcula

una diferencia

Hay que sumar Hay que restar

¢Cuantas mujeres y ninos hay en el Centro Comercial?

Operacioén

Se compara < Se calcula
un total Se calcula

una diferencia

Hay que sumar| | Hay que restar
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INVENTAR LA PREGUNTA EN PROBLEMAS CON DATOS

Escribe en cada caso una pregunta para que resulte un problema del tipo indicado.

Después resuelve las operaciones en tu cuaderno y completa con la respuesta.

Cuando César se bana en tina consume 75 litros de agua y cuando se bana en ducha
consume 49 litros de agua.

PREGUNTA

T

RESPUESTA

AHORRA

AGUA
Una piscina se llené en tres dias, el primer dia se echaron 18 100
litros de agua, el segundo dia se echaron 24 200 y el tercer dia 25 [*i0ha"

170 litros.

AHORRA
AGUA

PREGUNTA

AHORRA

AGUA

&.

>
jan
%

AGUA

RESPUESTA
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Una finca estéa regada por dos aspersores automaticos. Uno echa 925 litros de agua por
hora v el otro echa 895 horas por hora.

PREGUNT&

RESPUESTA

Alberto llevaba en su camién una cisterna con 4 850 litros de agua. En un depdésito ha
echado 1 280 litros.

PREGUNTA

RESPUESTA



http://circuloeducativo.com/

Une con una linea cada oracién con su respuesta correcta.

CIRCULO EDUCATIVO

Tengo 5 cajas con 6 lapices en cada una
Distribuyo 12 panes entre 3 nifios

Reparto 9 globos entre 4 nifios

Tengo 9 jaulas con 5 canarios en cada una
Reparto 7 libros entre 7 personas

Regalo 2 decenas de cromos

Compro 9 sobres con 3 cromos en cada uno
Trabajo 8 horas diarias durante 4 dias
Distribuyo 10 cuadernos entre 5 personas
Escribo 6 hojas diarias durante 3 dias
Distribui 10 naranjas entre 2 nifios
Reparto 8 chocolates entre 2 hermanos
Corto 6 metros de tela en 3 trozos iguales
Reparto 9 caramelos entre 3 ninos

Vendi 10 cajas con 5 peras en cada una

10

10
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

Juan tiene S/. 595, Luis S/. 684 y Pedro 875 soles. ¢Cuanto dinero tienen entre los tres?

Razonamiento Operacién Respuesta

Alberto recoge 37 examenes de Matematica, Ernesto 145 de Ciencias Naturales, Luis 72 de
Ciencias Sociales e Ivan 189 de Lenguaje. ¢Cuantos exdmenes recogieron en total?

Razonamiento Operacién Respuesta

Mi mama tiene 32 anos mas que yo. Si yo tengo 24 anos. ¢Cuantos anos tiene mi
mama?

Razonamiento Operacion Respuesta
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PROBLEMAS

Para renovar el piso de una pista de baile se emplearon 815 locetas, de las cuales 150 fueron
rojas, 250 azules, 306 verdes y el resto blancas. ¢Cuéantas locetas blancas se emplearon?

OPERACION RESPUESTA

Manuel tiene 8 anos y su abuelita tiene 64 anos. ¢Cuantos anos de diferencia hay entre los
dos?

OPERACION RESPUESTA

Naci en el ano 1968. ¢Cudl serd mi edad si estamos en el afio 1994?

OPERACION RESPUESTA

Compré 17 regalos de Navidad. Si reparti sélo 13 regalos. ¢Cuantos me sobraron?

OPERACION RESPUESTA
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ca.. trays<
\ cavy :
Si a un nimero x le disminuyo 10, entonces obtengo 8 ¢Cuanto vale x ?
OPERACION RESPUESTA

Un nimero zaumentado en 15 es igual 48. ¢(Cuanto vale 2?

OPERACION RESPUESTA

Mi album es de 280 cromos, si tengo pegado 120. ¢Cuantos cromos falta pegar?

OPERACION RESPUESTA

Un nimero v disminuido en 13 es igual a 28. ¢Cudl es el valor de ¢?

OPERACION RESPUESTA

A Rita le dieron 8 soles de propina, ahora tiene 22 soles. ¢Cuéanto tenia al inicio?

OPERACION RESPUESTA
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